Exirel® 100 SE
 
Ochrona przed szkodnikami
[bookmark: _GoBack] Cenny owoc wymaga finalnego kroku
 Zadbaj o #cennyowoc
Czereśnie oraz wiśnie są owocami szczególnie cenionymi przez konsumentów, którzy w swoich wyborach zakupowych kierują się najczęściej wielkością, soczystością, nieskazitelnością i zdrowotnością owoców. Ich produkcja nie jest jednak łatwa. Plantatorzy muszą spełniać rygorystyczne wymogi handlowe, dbając przy tym o wysoką jakość i czystość plonów.
Czysty, zdrowy owoc to #cennyowoc – umożliwiający łatwiejszy zbiór i sprzedaż, a zatem wyższy zysk. (www.cennyowoc.pl)
Jak zadbać o cenny owoc? Co zrobić, by uprawa była opłacalna? Czy istnieje skuteczny sposób walki ze szkodnikami zagrażającymi uprawom, takimi jak nasionnica trześniówka i muszka plamoskrzydła (Drosophila suzukii)?
Exirel® z substancją czynną Cyazypyr® to nowoczesny insektycyd, który szybko, skutecznie i przez długi czas (do 3 tygodni) zwalcza trudne szkodniki, w tym muszkę plamoskrzydłą - Drosophila suzukii oraz Nasionnicę trześniówkę w uprawach czereśni i wiśni, zapewniając pełny plon wysokiej jakości. 
Jego zastosowanie to najważniejszy moment uprawy, Exirel® tuż przed finałem, w momencie, gdy owoc zaczyna dojrzewać, w fazie BBCH 79-87 jest najcenniejszy.
 Insektycyd Exirel® pozwala na:​
· pełną skuteczność w walce z muszkami owocowymi​,
· wczesne unieszkodliwienie złożonych jaj (eliminacja szkodników dorosłych bezpośrednio oraz przez dłuższy czas) – do stosowania „interwencyjnie i zapobiegawczo” ​,
· natychmiastowe wstrzymanie żerowania i profilaktykę przed rozwojem larw​,
· szybki zbiór owoców po zastosowaniu środka – okres karencji 7 dni (10 dni dla winorośli).
 Zachęcamy do obejrzenia filmików o produkcie:
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