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Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie
Instytucja Zarządzająca Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi
Operacja współfinansowana ze środków Unii Europejskiej w ramach Schematu II Pomocy Technicznej „Krajowa Sieć Obszarów Wiejskich” Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014-2020

Gospodarstwo edukacyjne – innowacyjna forma przedsiębiorczości na obszarach wiejskich
[bookmark: _Hlk96332846]
HARMONOGRAM SZKOLEŃ
wrzesień/październik 2022 r.: cztery szkolenia stacjonarne przekazujące podstawowe informacje na temat działalności gospodarstw edukacyjnych (po jednym w województwie: kujawsko-pomorskim, lubuskim, opolskim, zachodniopomorskim).
październik 2022 r.: szkolenie online nt. projektowania programów edukacyjnych (jedno szkolenie dla czterech województw jednocześnie: kujawsko-pomorskie, lubuskie, opolskie, zachodniopomorskie). 
listopad 2022 r.: spotkanie szkoleniowo-informacyjne online nt. przepisów prawnych obowiązujących przy prowadzeniu gospodarstwa edukacyjnego (jedno spotkanie dla czterech województw jednocześnie: kujawsko-pomorskie, lubuskie, opolskie, zachodniopomorskie).
styczeń 2023 r.: szkolenie pedagogiczne online (seria pięciu spotkań dla czterech województw jednocześnie: kujawsko-pomorskie, lubuskie, opolskie, zachodniopomorskie).
luty 2023 r.: szkolenie online nt. marketingu w gospodarstwie edukacyjnym (dwudniowe szkolenie dla czterech województw jednocześnie: kujawsko-pomorskie, lubuskie, opolskie, zachodniopomorskie).
marzec 2023 r.: szkolenie online nt. możliwości prowadzenia gospodarstwa edukacyjnego w formie organizacji pozarządowej (jedno szkolenie dla czterech województw jednocześnie: kujawsko-pomorskie, lubuskie, opolskie, zachodniopomorskie).
kwiecień 2023 r.: wyjazd studyjny prezentujący dobre praktyki w działalności gospodarstw edukacyjnych (dwa wyjazdy w różnych terminach, dla dwóch województw jednocześnie: kujawsko-pomorskie i zachodniopomorskie – pierwszy wyjazd, lubuskie i opolskie – drugi wyjazd).
maj 2023 r.: spotkanie szkoleniowo-informacyjne online – specjalista ds.: marketingu, projektowania programów edukacyjnych, przepisów prawnych, funkcjonowania organizacji pozarządowych (jedno spotkanie dla czterech województw jednocześnie: kujawsko-pomorskie, lubuskie, opolskie, zachodniopomorskie).
październik 2023 r.: konferencja online (jedna konferencja dla czterech województw jednocześnie: kujawsko-pomorskie, lubuskie, opolskie, zachodniopomorskie).
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